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Felvételi eljárásrend 
2012/2013. tanév 

 

Kedves Nyolcadikosok! 

 

Iskolánk a 2012/2013. tanévben a következő képzéseket indítja: 

 

Felvételt hirdetünk a kilencedik évfolyamon az alábbi szakmacsoportban: 

 

Kód Szakmacsoport Felvehető 

létszám 

Lehetséges 

szakmai kimenet 

Képzési 

idő 

Oktatott 

idegen nyelvek 

01 Informatika 24 Számítógép-

szerelő, 

karbantartó 

2+2  

Angol 

 

Felvételt hirdetünk a kilencedik évfolyamon az alábbi 3 éves szakképzésekre 

 

Kód Szakma megnevezése Felvehető létszám Oktatott idegen 

nyelvek 

02 Szakács 24  

Angol/német 03 Cukrász 14 

04 Kertészeti gépüzemeltető, 

gépkarbantartó 

14 

05 Zöldségtermesztő 14 

 

A felvételi kérelmek elbírálásakor: 

 a tanulmányi eredmények alapján döntünk, 

 figyelembe vesszük a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs 

bizottságok véleményét, 

 valamint előnyben részesülnek a JNSZ megye területén élők. 

 

Iskolánk integrált oktatás keretében fogadja azokat a tanulni vágyó fiatalokat is, akik sajátos 

nevelési igényűek (tanulásban akadályozott értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a 

viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető vagy vissza nem vezethető tartós és 

súlyos rendellenességével küzdők), a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel 

küzdenek. A sajátos nevelési igényű tanulók iskolai oktatásának irányelveit beépítettük 

Pedagógiai Programunkba. A Helyi Tanterv a Szakiskolai Kerettantervre, a szakképzés pedig 

a szakmai központi programok és vizsgakövetelmények elvárásaira épül.  

 

Kilencedik évfolyamra a felvételi kérelmet az Oktatási Hivatal által elkészített és a hivatal 

honlapján közzétett jelentkezési lapon kell benyújtani. A középfokú iskolai felvételi eljárással 

kapcsolatos határidőket az oktatási és kulturális miniszter évente, a tanév rendjéről szóló 

miniszteri rendeletben határozza meg.  
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Tisztelt Szülő! Tisztelt Érdeklődő! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2009/2010-es tanévtől kezdődően törvényi felhatalmazás – az 

1993. évi LXXXIX törvény 89/B. §) – alapján az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési és 

Képzési Bizottság (RFKB) határozza meg a szakképző évfolyamokon indítható szakmákat és 

az ezekhez tartozó osztályok számát összesen a Jász-Nagykun-Szolnok Térségi Integrált 

Szakképző Központ (JNSZ TISZK) iskoláiban, a belépő (11.) szakmai évfolyamokon. Ez 

egyben azt is jelenti, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Sipos Orbán Szakiskola és 

Kollégium 9. évfolyamára fölvett tanulók beiskolázása ezentúl csupán szakmacsoportra, és 

nem konkrét szakmákra történhet. 

A fentiek miatt a tanuló a szakképző évfolyamba (11.) történő belépése esetén csak azon 

szakképesítések közül választhat, amelyeket az aktuális évre az RFKB döntését lebontó JNSZ 

TISZK határozat alapján az adott szakmacsoportban iskolánk meghirdet. 

Az RFKB döntése a szakmák „Kiemelten támogatott”, „Támogatott” és „Nem támogatott” 

besorolásáról mindig egy évre szól, így a munkaerő-piaci igények módosulása miatt az évről-

évre változhat. 

Ha a jelentkezési létszám valamely szakképesítés esetén meghaladja az RFKB által 

meghatározott keretszámot, az ezen létszám felettiek más szakmára kell, hogy jelentkezzenek; 

esetleg másik intézményben folytathatják tanulmányaikat. Iskolánk saját maga által 

összeállított és nyilvánosságra hozott kiválasztási rendszert alkalmazhat a keretszámba 

bekerülők kiválasztására. 

 

Nyílt Nap: 2011. december 6. 9.
00

 

 

 

Iskolánk részt vesz a TÁMOP-3.1.5-09/A/2 „Pedagógusképzések (a pedagógiai kultúra 

korszerűsítése, pedagógusok új szerepben)” c. pályázat megvalósításában. 

 

„Esély a felzárkózásra, lehetőség az előrelépésre és az egyéni haladásra” 

 

 


